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De Aanbestedende dienst heeft de vragen in het kader van deze 1e Nota van Inlichtingen ontvangen. Enkele vragen hebben geleid tot  

wijzigingen in Aanbestedingsstukken. De aangepaste versies van de Aanbestedingsstukken zijn tegelijkertijd met deze 1e Nota van Inlichtingen  

gepubliceerd en maken daarvan deel uit. In deze aangepaste versies zijn de wijzigingen geel gemarkeerd. Het betreft de volgende  

Aanbestedingsstukken: het Beschrijvend document, bijlage 3 ‘Specificatie referentieopdracht’, bijlage 5 ‘Programma van Eisen en bijlage 8  

‘Tarievenblad’. De aangepaste documenten komen in plaats van de betreffende voorgaande exemplaren.  

 

De inhoud van deze 1e Nota van Inlichtingen is bindend en maakt deel uit van de Aanbestedingsstukken. Deze 1e Nota van Inlichtingen is 

gepubliceerd op www.tenderned.nl en is daarmee beschikbaar gesteld voor alle belangstellenden van deze aanbesteding. 

 

Houd u rekening met het tijdig aanvragen van de Gedragsverklaring aanbesteden (GVA)  
ook voor eventuele derde(n) en/of leden in het kader van een samenwerkingsverband. 

Voor meer informatie: paragraaf 2.13 Beschrijvend document. 

 

 

VRAGEN EN ANTWOORDEN OVER HET BESCHRIJVEND DOCUMENT 

NR. § BLZ. VRAAG ANTWOORD 

1.  1.1.1 7 Inzake prognose aanschaf: Op welke termijn zal worden overgegaan 

tot vervanging huidige machinepark ?  

De verwachting is dat Vught in 2022 het machinepark wisselt en dat 

veenhuizen dit in 2023 doet 

2.  1.1.2 8 En verschilt de termijn van de vervanging van het machinepark per 

locatie inzake wens geen verschil in machines te hebben per locatie?  

Zie het antwoord op vraag 1. Er zit wel verschil van energiebron. Vught 

werkt met elektra en gas en Veenhuizen met stoom. 

3.  4.3.3 29 U stelt: 2. Ervaring heeft met het leveren en installeren en vervolgens 

het preventief en correctief onderhouden van een professionele 

droger met een capaciteit van 60 kg, waarbij het uitvoeren van 

preventief en correctief onderhoud aan de betreffende professionele 

wasmachine gedurende minimaal een periode van 2 jaar bij één 

opdrachtgever binnen één opdracht heeft plaatsgevonden. 

 

Mogen wij ervan uitgaan dat u met professionele wasmachine een 

professionele droger bedoelt aangezien u in dezelfde zin vraagt naar 

de ervaring mbt een professionele droger? 

U heeft helemaal gelijk. Het betreffende stuk tekst is aangepast in zowel 

het Beschrijvend document als in bijlage 3 ‘Specificatie 

referentieopdracht’.  
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4.  1.1.3 9 
De Aanbestedende dienst streeft ernaar de Opdracht op 1 maart 2022 

definitief te hebben gegund. Ingangsdatum voor de Overeenkomst is 

voorzien op 1 mei 2022. Zowel bij aanvang als aan het einde van de 

looptijd van de Overeenkomst is een transitieperiode van 2 maanden 

voorzien. 

 

Kunnen wij hieruit opmaken dat de aanvangstransitieperiode loopt van 

1 maart tot 1 mei 2022, dus voor de ingangsdatum van de 

overeenkomst? 

Kunt u aangeven wanneer de transitieperiode aan het einde van de 

overeenkomst plaats zal vinden?   

Nee, de Aanbestedende dienst bedoelt met transitieperiode een periode 

na definitieve gunning van de Opdracht en voor de ingangsdatum van de 

nieuwe Overeenkomst waarbinnen de huidige leverancier zijn 

dienstverlening langzaam gaat afbouwen en de nieuwe leverancier zich 

kan klaarmaken om op de ingangsdatum van de nieuwe Overeenkomst te 

kunnen starten met het uitvoeren van de Opdracht. De Aanbestedende 

dienst streeft ernaar dat er aan het einde van de nieuwe Overeenkomst 

ook sprake is van zo een periode. Deze periode is van belang om de 

continuïteit van het wasproces te garanderen. De term transitieperiode is 

dan ook wat ongelukkig geformuleerd, excuses hiervoor. Er is derhalve 

geen sprake van een periode van werkzaamheden die buiten de looptijd 

van de Overeenkomst ligt. 

5.  2.11 

ad3 

19 Het niet voldoen aan (ten minste) een eis betekent dat de Inschrijving 

van verdere deelname zal worden uitgesloten, tenzij er naar de 

mening van de Aanbestedende dienst sprake is van een bagatel.  

 

Hoe bedoelt u bagatel in deze? Kunt u nader uitleggen in welk geval er 

niet aan een eis wordt voldaan, maar naar mening van de 

aanbestedende dienst geen sprake hoeft te zijn van uitsluiting? 

Of er sprake is van een bagatel zal in een voorkomend geval moeten 

blijken. Dit hangt af van de specifieke situatie en kan derhalve niet vooraf 

zonder specifieke situatie nader worden uitgelegd door de Aanbestedende 

dienst. 

 

VRAGEN EN ANTWOORDEN OVER HET PROGRAMMA VAN EISEN  

NR. § BLZ. VRAAG ANTWOORD 

6.  30 5 Indien de machines electrisch zullen worden uitgevoerd, hoe  

voorziet de locatie de warmwatervoorziening bij de  

wasmachines?  

In Vught is een warmwater voorziening. In Veenhuizen heeft men stoom. 

7.    Er wordt gevraagd om 90 KG wasmachines met een maximale 

afwijking van 10%, kan hier een uitzondering op worden gemaakt om 

voor 110 KG kantelbare wasmachines te gaan? 

Nee, er wordt geen uitzondering gemaakt. 

8.    Op locatie Vught wordt gevraagd om 60KG elektrisch verwarmde 

drogers, momenteel staan hier gasverwarmde drogers, mogen hier 

ook gasverwarmde drogers worden aangeboden of moet dit elektrisch 

U dient alle gevraagde apparaten te offreren conform bijlage 8 

‘Tarievenblad’. Het is vervolgens aan DJI om een keuze te maken uit de 

verschillende aangeboden apparaten wanneer er behoefte is aan 



 
Europese openbare aanbesteding Professionele wasmachines en drogers t.b.v. Dienst Justitiële Inrichtingen 

1e Nota van Inlichtingen 

 

 
Pagina 4 van 11

 

worden? vervanging.  

9.    Is het wenselijk dat er een inruil bedrag wordt meegenomen voor de 

huidige machines? 

Dit is toegestaan, maar u kunt hiervoor geen punten verdienen bij de 

beoordeling van uw Inschrijving. 

10.    Om tot een duurzaam wasproces te komen zijn meer punten van 

belang dan enkel de wasmachines en drogers. Denk hierbij aan de 

technische installatie, eventuele waterontharders, 

zeepdoseersytemen. Is het mogelijk om hierin mee te denken om tot 

een zo duurzaam mogelijke oplossing te komen? 

De Aanbestedende dienst waardeert het zeer als de partij aan welke de 

opdracht definitief is gegund proactief wenst mee te denken om tot een 

duurzaam wasproces te komen. 

11.   47 Preventief onderhoud wordt per Locatie verwerkt in meerjaren 

onderhoudsplannen. Deze plannen zijn 'levende' documenten omdat 

tussentijdse inspecties, constateringen en toevoeging of afname van 

vastgoed in portefeuille elk moment aanleiding kan zijn voor 

aanpassingen. Elk onderhoudsplan dient vooraf geaccordeerd te zijn 

door Koper. 

 

Kunt u bevestigen dat u met elk onderhoudsplan (dat vooraf 

geaccordeerd dient te zijn) het meerjaren onderhoudsplan per locatie 

bedoelt?  

Met welke periodiciteit dienen meerjaren onderhoudsplannen in 

overleg met DJI bijgewerkt te worden? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dat is correct. 

 

 

Meerjarenplannen dienen te worden opgesteld per Locatie en voor de 

gehele contractperiode. 

12.   49-7 Per dag dat de betreffende professionele wasmachine of droger niet is 

hersteld, is Leverancier aan Koper een direct opeisbare boete 

verschuldigd van €250 incl. btw. De eerste boetedag betreft de dag 

nadat de 72-uurs termijn is verlopen. De boete heeft betrekking op 

individuele Producten;  

 

Wij hadden graag gezien dat storingen als gevolg van molest en 

ondeskundig gebruik worden uitgesloten van deze malusregeling. Is 

dit akkoord? 

De Aanbestedende dienst gaat niet akkoord met uw voorstel. Voor de 

continuïteit van het wasproces is het voor DJI van groot belang dat 

storingen snel en vakkundig worden opgelost door Opdrachtnemer binnen 

de daarvoor gestelde termijn. Het opleggen van een boete past bij het 

stimuleren van Opdrachtnemer om tijdig en vakkundig een storing te 

hebben opgelost dan wel anderszins met een oplossing te zijn gekomen 

om de continuïteit van het wasproces niet in gevaar te brengen. 

13.   56 U stelt: “Van alle te onderhouden professionele wasmachines en De Aanbestedende dienst kan bevestigen dat het alleen de door 
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drogers dient een onderhoudsrapport gemaakt te worden en digitaal 

per Locatie binnen 4 weken na ingangsdatum van de Opdracht aan de 

contractmanager van Koper aangeboden te worden”  

 

Vraag: Kunt u bevestigen dat het hier alleen gaat om de door 

gegadigde geleverde apparatuur, dus niet om de reeds aanwezige 

apparatuur? 

Opdrachtnemer geleverde apparatuur betreft. 

14.   26 U stelt dat de wasmachines moeten kunnen worden aangesloten op 

o.a. een warmtepomp of gas als warmtebron. Dit is niet mogelijk. 

 

Gaat u akkoord met het wijzigen van deze eis in: “- moeten op de 

volgende warmtebronnen aangesloten kunnen worden: elektriciteit of 

stoom;” 

U heeft gelijk, de betreffende eis is aangepast. Tevens zijn in het 

Tarievenblad alle verwijzingen naar een warmtepomp verwijderd voor de 

wasmachines en drogers.  

15.   30 U stelt:” moeten op de volgende warmtebronnen aangesloten kunnen 

worden: warmtepomp, gas en stoom; - “  

Drogers van het formaat wat u vraagt kunnen niet worden 

aangesloten op warmtepompen.  

 

Bent u bereid dit te wijzigen in gas of stoom? 

Zie antwoord op vraag 14. 

16.   26 U eist een minimale trommelinhoud van 10 liter per kilo van het 

beladingsgewicht, waarbij een afwijking van een afwijking van 

maximaal 10% procent acceptabel is.  

In het geval van een 90kg machine zou de minimale inhoud 900liter 

zijn en de maximale inhoud 990liter. Dit houdt in dat alleen de 

900liter variant geschikt zou zijn, immers de 1000liter valt buiten uw 

eisen. Standaard uitvoeringen zijn 800liter en 1000liter.  

 

Gaat u akkoord met het aanbieden van een 1000 liter variant om zo 

geen aanbieders uit te sluiten? 

De Aanbestedende dienst is akkoord met uw voorstel. Zie ook het 

antwoord op vraag 32. 

17.   Alg Dient de toeleverancier van de chemicaliën, kosteloos toegang te 

krijgen tot de apparatuur? 

Ja, uiteraard. 
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18.   Alg. Zijn de te gebruiken wasprogramma’s vastgelegd in protocollen? Zo ja 

mogen wij deze ontvangen?  

Na gunning van de Opdracht neemt DJI de wasprogramma’s op de 

verschillende Locaties met Opdrachtnemer door. Het heeft op dit moment 

geen toegevoegde waarde de protocollen openbaar te publiceren.  

19.   alg Mag er op afstand meegekeken worden in de machines om op die 

manier eventuele storingen pro-actief op te pakken en bij te sturen? 

Oftewel mogen wij op afstand monitoren. 

Ja dat is toegestaan om stilstand te voorkomen. Het is wel aan de 

leverancier om dit te organiseren. 

20.   26 Wat is het merk en type huidige doseersysteem waar de wasmachine 

op aangesloten moet kunnen worden? 

Bufcare is de huidige leverancier van de chemicalien en de dosseer 

apparatuur. 

21.   30 In eis 30 wordt benoemd dat de droger op een warmte 

terugwinsysteem aangesloten moet kunnen worden. Een dergelijke 

machine waarbij dit mogelijk is, resulteert in zeer aanzienlijke stijging 

in de biedingsprijs. Een dergelijk terugwinsysteem zorgt eveneens 

voor hogere onderhoudskosten en vergroot de kans op storingen. 

Kunt u aangeven, of de eis voor een warmte terugwinsysteem kan 

vervallen? 

Ja, de betreffende eis is komen te vervallen. 

 

 

22.   61 U geeft in eis 61 aan dat de leverancier met betrekking tot preventief 

en correctief onderhoud, enkel de kosten in rekening mag brengen die 

op het prijsblad bijlage 8 benoemd worden. Op het prijsblad moet een 

tarief voor preventief onderhoud geven worden en een all in uur tarief 

voor correctief onderhoud. Wij gaan er vanuit dat het vervangen van 

onderdelen naar aanleiding van preventief en correctief onderhoud 

berekend mag worden. Kunt u eis 61 toelichten? 

Zie eis 54 voor het berekenen van kosten bij het vervangen van 

materialen/onderdelen. 

23.   54 U geeft aan dat bij vervanging van onderdelen nav preventief- en 

correctief onderhoud, de prijzen door opdrachtgever geaccordeerd 

moeten worden. Leverancier kan dan geen verantwoordelijkheid 

nemen voor een oplostijd van 72 uur. Hoe gaat u hier mee om? 

Het accorderen door Opdrachtgever zal in de praktijk zo snel 

plaatsvinden, binnen één (1) uur, zodat er geen sprake is van uitstel van 

de oplostijd van 72 uur. Het accorderen door Opdrachtgever kan ook 

mondeling plaatsvinden met daarna een bevestiging via de mail. Er zal 

altijd nog een Bestelling van komen via de afdeling Inkoop, omdat er 

anders niet gefactureerd kan worden 

24.   50 U spreekt over reparatiekosten bij preventief onderhoud en u vraagt 

om een tarief voor preventief onderhoud. Welke kosten kunnen bij 

preventief onderhoud naast het opgegeven tarief op het prijzenblad, in 

Het betreft kosten die niet vallen onder het standaard preventief 

onderhoud, zoals het vervangen van materialen/onderdelen. 
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rekening worden gebracht? 

25.   50 U geeft aan dat reparatiekosten voor preventief- en 

correctiefonderhoud goedgekeurd moeten worden door opdrachtgever. 

Leverancier kan dan geen verantwoordelijkheid nemen voor een 

oplostijd van 72 uur. Hoe gaat u hier mee om? 

Zie antwoord op vraag 23. 

26.   47 Kunt u bevestigen, dat wanneer uit preventief onderhoud blijkt dat 

correctief onderhoud noodzakelijk is (bijvoorbeeld vervangen van 

onderdelen noodzakelijk), dit correctief onderhoud / de 

reparatiekosten volledig middels offerte berekend mag worden? 

Nee, dat kan de Aanbestedende dienst niet bevestigen. Zie eis 54 voor 

hoe om te gaan met het vervangen van materialen/onderdelen bij het 

uitvoeren van Preventief onderhoud. 

27.   45 U eist een oplostijd van 72 uur. Met de huidige (bijzondere) 

marktomstandigheden is dit niet altijd haalbaar ivm levertijden van 

onderdelen etc. Hoe gaat de opdrachtgever hier mee om, als door de 

producent/leverancier vertraging in oplostijd ontstaat doordat onder 

andere onderdelen of machines vertraagd leverbaar zijn? 

De oplostijd van 72 uur betreft een harde eis. Indien sprake is van 

vertraging doordat onderdelen of machines vertraagd leverbaar zijn, dan 

treden beide Partijen direct met elkaar in overleg over de ontstane 

situatie. 

28.   45 U geeft aan dat alle kosten mbt garantiewerkzaamheden voor 

leverancier zijn. Kunt u bevestigen, dat slijtage onderhevige 

onderdelen wel in rekening gebracht mogen worden in de 

garantieperiode? 

Nee, dat kan de Aanbestedende dienst niet bevestigen. 

29.   12 U geeft aan dat kosten nav een niet behaalde oplostijd van 72 uur, 

voor rekening leverancier zijn. Indien toestemming voor reparaties 

noodzakelijk zijn, kan een leverancier geen verantwoordelijkheid 

nemen voor deze oplostijd. Kunt u toelichten hoe opdrachtgever hier 

mee om gaat? 

Zie antwoord op vraag 23. 

30.   30 Kunt bevestigen dat de gevraagde drogers niet kantelbaar hoeven te 

zijn? 

Nee, dat kan de Aanbestedende dienst niet bevestigen. Alle machines 

dienen kantelbaar te zijn, zowel de wasmachines als de drogers. 

31.   26 Het is gebruikelijk wasmachines te verwarmen met elektrische 

verwarmings elementen, middels stoominjectie of middels het vullen 

met heet water. Heet water kan bereid worden met een warmtepomp, 

een gas verwarmde boiler, een zonneboiler of een combinatie van 

allen. Is dit de methodiek van verwarmen die men in de aanvraag 

voor ogen heeft? Zo niet graag toelichten 

De technische instalatie valt niet onder deze aanbesteding. U dient ervan 

uit te gaan dat warm water geleverd kan worden. 
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32.   26 In de prognose geeft u aan de wens te hebben tot een 90 kg  

wasmachine met elektrische verwarming/warmtepomp en  

een maximale afwijking in het beladingsgewicht van 10%.  

Aangezien het elektrisch vermogen dat benodigd is om een  

dergelijk formaat machine te verwarmen heel erg groot is  

hebben veel fabrikanten ervoor gekozen om geen elektrisch  

verwarmde wasmachines te bouwen met een trommel  

inhoud groter dan 800 liter (80 kg). Door de gestelde eis zou  

de grootste machine met elektrisch verwarmd direct afvallen.  

Deze is heeft namelijk een trommelinhoud van 807 liter. Het  

geen neerkomt op een belading van: 

807 L  /  10 L/kg = 80.7 kg 

80.7 kg * 1.1 = 88.77 kg  en dat is net geen 90 kg 

 

Mede ook gezien de gevraagde combinatie met een 60 kg droger 

willen u vragen bovengenoemde akkoord te geven als alternatief voor 

de gevraagde 90 kg wasmachine? Zo niet, graag toelichten. 

De Aanbestedende dienst is akkoord met uw voorstel. 

33.   27 In de gegeven prognose staat ook een wasmachine met de  

capaciteit van 45 kg. Is hierbij de kantelbaarheid ook  

gewenst? 

Ja dit is een harde eis. Zie ook het antwoord op vraag 30. 

34.   30 In de prognose geeft u aan de wens te hebben tot een 60 kg droger 

met elektrische verwarming/warmtepomp. Aangezien het elektrisch 

vermogen dat benodigd is om een dergelijk formaat machine te 

verwarmen heel erg groot is hebben veel fabrikanten ervoor gekozen 

om geen elektrisch verwarmde drogers te bouwen met een trommel 

inhoud groter dan 1000 liter (50 kg). 

Daarnaast zijn de drogers in Veenhuizen stoom verwarmd en in Vught 

gas verwarmd. Ons advies is om bij dergelijke capaciteiten te kiezen 

voor gas verwarmd stoom verwarmd. Met het idee van de opkomende 

energie transitie kunnen wij deze drogers altijd in een later stadium 

aansluiten op een externe warmtepomp en de combinatie 

De Aanbestedende dienst heeft de optie om apparaten aan te schaffen 

met een warmtepomp laten vervallen. Mocht er bij DJI in een later 

stadium toch behoefte zijn aan veranderingen in het kader van de 

energietransitie, dan treden Partijen hierover met elkaar in overleg.  
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warmtepomp + stoom of warmtepomp + gas verwarmd voor u 

realiseren. 

 

Gaat u hiermee akkoord, zo niet graag toelichten.  

35.   30 Het aansluiten van een dergelijk grote droger (60 kg)op een  

externe warmtepomp als warmtebron is mogelijk, echter  

willen wij u erop wijzen dat onze ervaring is dat dit in vele  

gevallen (nog) niet wordt gedaan. Dit omdat deze oplossing  

relatief duur is en het rendement is te klein om dit voordeel  

te laten renderen. Wij willen u daarom adviseren om deze eis  

te laten vervallen.  Gaat u hiermee akkoord? zo niet, graag  

toelichting 

Zie antwoord op vraag 34.  

 

OVERIGE VRAGEN EN ANTWOORDEN  

NR. BIJLAGE BLZ. VRAAG ANTWOORD 

36.    Op basis van welke criteria is beoordeeld dat huidige machinepark 

moet worden vervangen?  

U kunt hierbij denken aan de leeftijd van de diverse machines, dat er 

geen onderdelen meer voorhanden zijn en hoge onderhoudskosten. 

37.  1 10 Kunt u bevestigen dat de accountantsverklaring bij indiening dient te 

worden bijgevoegd zoals aangegeven in de checklist? 

Dat is correct. 

38.  algem

een 

 Bij de schouw is gebleken dat het wasproces volledig is ingericht.  

 

Is het de bedoeling om de nieuwe wasmachines en wasdrogers aan te 

sluiten op de huidige voorzieningen of is herplaatsing om processen te 

verbeteren in overleg mogelijk? 

Ja, overleg bij plaatsen is zeker mogelijk. Advies om processen te 

verbeteren zijn altijd welkom. Als kanttekening moet wel gezegd worden 

dat DJI hierbij afhanklijk is van het Rijks Vastgoed Bedrijf (RVB) en dat 

niet alles te realiseren is. 

39.  6  U geeft aan dat er sprake is van een multifunctioneel 

beoordelingsteam.  

 

Kunt u aangeven hoeveel en welke functionarissen hier zitting in 

hebben? 

Het beoordelingsteam voor het gunningscriterium Kwaliteit bestaat uit 

vier medewerkers. Drie medewerkers zijn werkzaam bij de PI Vught en 

één medewerker is afkomstig van de afdeling Inkoopbeleid en Strategie. 

Het gunningscriterium Prijs wordt beoordeeld door twee medewerkers 

van het IUC DJI. 

40.  6  De Inschrijver dient zijn antwoord op de subgunningscriteria in te 

vullen in bijlage 9 ‘Reactieformulier kwaliteit’ onder het betreffende 

Het is toegestaan om de reeds aanwezige tekst en blokken in bijlage 9 

‘Reactieformulier kwaliteit’ te verwijderen, zodat u de volledige maximaal 
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subgunningscriterium bij <Antwoord: Xx> en dezelfde 

letteropmaak en lettergrootte te hanteren als bij <Antwoord: Xx> 

(Verdana 9). Het door Inschrijver gebruikte reactieformulier mag in 

totaal niet meer bedragen dan in totaal 3 A4-kantjes (= 1 1/2 A4-tje). 

Het ‘Reactieformulier kwaliteit’ beslaat zonder antwoorden van 

inschrijver al bijna 2 kantjes A4. Kunt u bevestigen dat de antwoorden 

in de tekstblokken tezamen maximaal 3 pagina’s A4 mogen beslaan.  

 

Als deze veronderstelling onjuist is, kunt u dan aangeven wat u 

precies bedoelt. 

3 pagina’s A4 kunt gebruiken voor uw antwoorden. 

41.  Tariev

enblad 

 Kunt u specifiek toelichten, welke kosten en werkzaamheden in de 

post preventief onderhoud op het prijsblad meegenomen dienen te 

worden? 

U dient zelf de werkzaamheden in te vullen die vallen onder preventief 

onderhoud, zie bijlage 6 ‘Beoordelen gunningscriteria’. 

42.  Tariev

enblad 

 U benoemt zowel in het prijsblad als in het PvE een 

warmtepompuitvoering voor de wasmachine en droger. Kunt u 

toelichten wat u in deze context met een warmtepomp bedoelt? 

Zie het antwoord op vraag 34.  

43.  Tariev

enblad 

 Op het prijsblad wordt gevraagd om aan te geven welke 

werkzaamheden uitgevoerd worden bij het preventief onderhoud. 

Wanneer er minder werkzaamheden worden benoemd/uitgevoerd, kan 

een inschrijver een lagere prijs voor preventief onderhoud hanteren? 

Kunt u dit toelichten? 

Het is aan Inschrijver om tarieven te offreren en werkzaamheden te 

benoemen voor het uitvoeren van Preventief onderhoud, die voldoen aan 

al hetgeen hierover is opgenomen in bijlage 6 ‘Beoordelen 

gunningscriteria’. Het opnemen van uit te voeren werkzaamheden helpt 

DJI bij wat er kan worden verwacht wanneer Preventief onderhoud wordt 

uitgevoerd door Opdrachtnemer. Een irreële of manipulatieve Inschrijving 

wordt terzijde gelegd. 

 

De Aanbestedende dienst gaat er vanuit dat Inschrijvers werkzaamheden 

aangeven die minimaal vallen onder standaard uit te voeren Preventief 

onderhoud van professionele wasmachines en drogers.  

44.  Tariev

enblad 

 U vraagt om een all-in uurtarief voor correctief onderhoud. Kunt u 

toelichten, welke kosten in dit all-in uurtarief moeten omvatten? 

Het all-in uurtarief voor correctief onderhoud is toegelicht in bijlage 6 

‘Beoordelen gunningscriteria’.  

45.  Tariev

enblad 

 U vraagt om een kortingspercentage op onderdelen. Hoe wordt deze 

in de beoordeling meegenomen? 

Zie bijlage 6 ‘Beoordelen gunningscriteria’ voor de wijze waarop het 

kortingspercentage wordt meegenomen in de beoordeling. 
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46.  Tariev

enblad 

 U vraagt om een totaalbedrag voor preventief onderhoud voor de 

komende 10 jaar. Hoe gaat de opdrachtgever er mee om, wanneer het 

genoemde bedrag na bijvoorbeeld 8 jaar al gehaald wordt? 

Er wordt niet gevraagd om een totaalbedrag te offreren maar om een 

Totaalprijs per jaar, excl. btw. Puur voor het kunnen beoordelen van alle 

Inschrijvingen wordt dit bedrag doorgerekend naar een Totaalprijs 10 

jaar, excl. btw. De reden van dit doorrekenen is dat te offreren tarieven 

voor Preventief onderhoud te laag zijn in verhouding tot te offreren 

tarieven voor professionele wasmachines en drogers.   

 

In de praktijk is er dus geen sprake van dat op een bepaald moment een 

totaalbedrag wordt gehaald, zoals u stelt. Preventief onderhoud wordt 

jaarlijks gefactureerd tegen de geoffreerde tarieven, meer niet.  

47.  Bijlage 

14 

 In de prognose geeft u aan naar verwachting in Vught zowel een 

wasmachine als een droger aan te schaffen. Echter zien we in de 

vraag dat u een wasmachine van 90kg en een droger van 60kg. Dit is 

in onze ogen een ongewone verhouding. Kunt u deze verder 

toelichten? 

Op alle Locaties staan al meerdere wasmachines en drogers.  

De Opdracht ziet op de aanschaf van individuele apparaten en niet op 

hun onderlinge verhouding. Als in de praktijk een droger van 60kg wordt 

aangeschaft en tegelijkertijd een wasmachine van 90kg wil dat niet 

zeggen dat de nieuwe droger alle was gaat drogen voor de nieuwe 

wasmachine. Te drogen was wordt verdeeld over alle aanwezige drogers. 

En niet alle was hoeft gedroogd te worden. Er is dus geen sprake van een 

ongewone verhouding zoals u stelt. 

 

Bijlagen bij deze 1e Nota van Inlichtingen: 

1. Beschrijvend document 

2. Bijlage 3 ‘Specificatie refrentieopdracht 1.1’ 

3. Bijlage 5 ‘Programma van Eisen 1.2’ 

4. Bijlage 8 ‘Tarievenblad 1.2’ 


